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Bogotá D.C., agosto de 2021  

  

 

Señores 

COMISIÓN SEPTIMA CONSTITUCIONAL 

Cámara de Representantes 

Email: comision.septima@camara.gov.co  

 

REF: Cuestionario control político-Hospitales intervenidos 

 

Cordial Saludo,  

De conformidad con la proposición aprobada el día 11 de agosto del presente año, en donde 

se cita a debate de control político al superintendente nacional de Salud, FABIO 

ARISTIZABAL ANGEL, me permito enviar el cuestionario anexo, para que conforme al 

estricto termino preceptuado en el artículo 249 del reglamento del Congreso de la República 

la autoridad citada proceda a resolverlo. 

 

 

HOSPITALES INTERVENIDOS 

CUESTIONARIO 

 

1. ¿Cuántos hospitales públicos se encuentran intervenidos actualmente? Sírvase 

discriminar la información por ciudad, nivel y fecha de inicio de la intervención. 

2. ¿Qué medidas ha tomado el Estado Colombiano frente a los hospitales intervenidos? 

3. De los hospitales públicos intervenidos en el territorio nacional ¿cuáles son los que 

presentan peores niveles de atención y quejas por parte de los usuarios? 

4. De los hospitales públicos intervenidos en el territorio nacional ¿cuáles son los que 

presentan mejores niveles de atención? 

5. De los hospitales públicos intervenidos en el territorio nacional, informe si alguno de 

estos, en el pasado, ha estado en plan de mejoramiento o restructuración. 

6. ¿Cuántos hospitales públicos han sido intervenidos desde el 01 de agosto de 2018? 

Sírvase discriminar la información por ciudad, nivel y estado actual de la 

intervención. 

7. De los hospitales públicos a los que hace referencia el numeral 6, por favor elabore 

una breve descripción de su intervención con sus principales resultados.  

8. ¿A cuánto asciende el costo del plan de saneamiento para los hospitales intervenidos 

con corte a julio de 2021? 

9. ¿A cuánto asciende la deuda de las EPS con los hospitales públicos con corte a julio 

de 2021?  
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10. ¿A cuánto asciende la deuda de las entidades territoriales con las IPS intervenidas 

con corte a julio 2021? 

11. ¿A cuáles IPS se les han girado recursos de la Ley de Punto Final y a cuánto asciende 

dicha suma? 

12. ¿A cuánto asciende el pasivo laboral de los hospitales públicos con su talento humano 

a corte de julio de 2021? 

 

Agradezco su gentil y oportuna colaboración. 

 

Atentamente, 

 

 

 

 

 

 

____________________________________ 

HENRY FERNANDO CORREAL HERRERA 

Representante a la Cámara 

Departamento del Vaupés 
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